
Completa les oracions següents amb el present d’indicatiu dels verbs 

entre parèntesis:  

 

1- Elles sempre  _________________(COPIAR) els exercicis dels altres. 

2- Vosaltres  _________________(BERREJAR) massa els ingredients. 

3- Si _________(CAÇAR-nosaltres) un elefant, serem uns criminals. 

4- Jo no  ______________(BEURE) mai vi per a dinar.         

5- No veig per què tu no   _____________(ENTENDRE) això que passa. 

6- Jo  _________________(DESCONÈIXER) els motius ocults de la seva decisió. 

7- Vosaltres _______________________(CONÈIXER) aquest llibre?   

8- Jo  _______________(CREURE) que estàs equivocat. 

9- Nosaltres no  ____________ (RESOLDRE) mai aquests problemes. 

10-  Jo no em ________________(MERÉIXER) això. 

11-  Jo no  ____________(VOLER) que facis això. 

12- Vosaltres ho ________________ (VEURE)igual que jo? 

13- En aquest seient tan petit, jo no hi  ____________(CABER). 

14- Tu no _______________(PERMETRE) mai que et facin això. 

15- Jo ____________(REBRE) l’ambaixador de Burkina Faso. 

16- Ells sempre m’ ___________________(INTERROMPRE). 

17- Jo no ______________(BULLIR) mai l’arròs durant 20 minuts.    

18-  Tu, _______________(SENTIR) el mateix que jo. 

19- Elles ________________(FUGIR) dels conflictes. 

20- Tu no et  ______________(DECIDIR) mai. 

21- Elles es _____________ (DIVERTIR) sempre.        


